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  ن( 4التمرين الأول : ) 

 :لإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤالأحط بدائرة ا
  : 𝐼𝐺𝐶إن المثلث  ف [𝐴𝐵]منتصف  𝐼كعب و م  𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹𝐺𝐻 إذا كان  (1

ن                 ج( قائم الزاوية           ب(  متقايس الأضلاع      أ(  متقايس الضلعي 
 
 
   
2−    إذا كان   (2 ≤ 𝑥 < 𝐴و      1 = 𝑥  2 − 4𝑥 +     : فإن   4
0أ(              ≤ 𝐴 < 1ب(                  1 < 𝐴 ≤ 4ج(                    16 ≤ 𝐴 < 12  
 
𝐵     تإذا كان  (3 = {𝑥 ∈  𝐼𝑅  / |𝑥| − 1 ≥   :فإن  {2

𝐵 أ(         = [−3; 𝐵  ب(                 [3 = [−3; 𝐵ج(              ]∞+ = ]−∞; −3] ∪ [3; +∞[ 

 
ن  𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹𝐺𝐻 إذا كان (4  :(𝐵𝐹) و (𝐴𝐷)متوازي مستطيلات فإن المستقيمي 

ي نفس المستوي ج(                 متقاطعانب(                متوازيانأ(  
ن
 ليسا ف

 

 
  التمرين ا

 
 ن( 4: )  لثان

2−  عددان حقيقيان حيث:   𝑦  و  𝑥ليكن    ≤ 𝑥 ≤ 3−    و   1 ≤ 𝑦 ≤ −1    

  ـــ : لـ أوجد حصرا     (1

3𝑥   أ( + 𝑦 
 
 

 

  𝑦2  ب(        
 
 

   
 

   ج(        
𝑥+5

𝑦
 

 
   
 
 
 
 

 6فرض مراقبة عدد  3+2 أساسي  9 المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

ي   ةباج-قبلاط-المدرسة الإعدادية علي الدوعاج 
 2023-05-13التاريــــخ/ 

 دق 44/ التوقيت رن   ـــــــــــــــــــــــــــرضا الغالاستاذ/ 

 ............./ ........................................................................................................................... واللقب الإسم
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𝐴   لتكن العبارة التالية  (2 =
2𝑥−3

𝑥+5
 

ن أن      أ(      𝑥بي  + 5 ≠ 0 

 

ن أن       (ب       𝐴بي  = 2 −
13

𝑥+5
 

 
 
 

 𝐴ـــ  حصرا  لـ إستنتج  (ج      
 

 

 
 
 

 ن( 5: )  لثالثالتمرين ا
ن  (1 𝐸        :نعتب  المجموعتي  = {𝑥 ∈  𝐼𝑅  /−1 < 𝑥 ≤ 𝐹        و       {3 = {𝑥 ∈  𝐼𝑅  / 𝑥 ≤ 2}         

     عل شكل مجالات ثم مثلها عل نفس المستقيم العددي  𝐹و   𝐸أكتب كلا من     أ(     
 
 

 
 

𝐸 إستنتج  ب(     ∩ 𝐹     و𝐸 ∪ 𝐹 
     

 
 

 
ي   حل (2

ن
ن  𝐼𝑅 ف اجحتي  ن  المبر  :التاليتي 

3   (أ          (𝑥 −
2

3
) > 𝑥 − 1 

 
 
 
 
 
 
 

𝑥|(    ب    + 1| ≤  
5

2
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       ن( 7: )  الرابعالتمرين 

          𝐴𝐵𝐶𝐷 المستطيل  اعدتهق  𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 لهرم  المصاحبالشكل 

𝐴𝐵   :حيث  𝑂  مركزه الذي = 𝐵𝐶و    3 = 𝑆𝑂  و   4 = 5  
𝑀  و   ∈ [𝐵𝐷)     و𝑁 ∈ [𝐶𝐷] 
 
 
 
 

ن أ أ( (1        (𝐴𝐶𝐷) تنتمي إلى المستوي  𝑀 ن النقطةبي 

 
 
 

 
(𝐴𝑀)إستنتج أن   ب(     ⊂ (𝐴𝐶𝐷)       

 
 
 
 
 

ن أن  أ( (2  (𝐴𝐵𝐶)عمودي عل المستوي  (𝑆𝑂)بي 

 
 
 
 
 
 
 

(𝑆𝑂)    إستنتج أن (ب          ⊥ (𝑂𝑁)  
 
 
 
 
 
 
 

  𝑂𝐷   إستنتج ثم  𝐴𝐶أحسب    أ( (3
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ن أن     (ب         𝑆𝐷بي  =
5√5

2
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 .  [𝑆𝐶]منتصف   𝐽 و   [𝑆𝐷] منتصف  𝐼لتكن  (4

 𝑂𝐼   أحسب  (أ      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ن أن   (ب          (𝐴𝐵𝐶)//(𝐼𝐽)بي 
 
 
 
 
 

 


